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Självförvaltning på Koriandern
I bostadsområdet Koriandern ansvarar den lokala hyresgästföreningen för skötsel av gemensamma ytor utomhus och delvis inomhus. Med andra ord sköter de boende i Koriandern gräsmattor, rabatter och gemensamhetslokaler. Syftet med självförvaltningen är att öka hyresgästernas inflytande och öka trivseln i bostadsområdet.
Detta innebär självförvaltningen
Hyresgästerna utför själva skötsel dels utomhus på de gemensamma ytorna och dels i de gemensamma lokalerna i höghusen och den friliggande Farmargården. Det är den lokala hyresgästföreningen som samordnar och ansvarar för att detta fungerar. Tyresö Bostäder bidrar med en årligt bestämd ersättning för materialomkostnader.
Skötsel av gemensamma ytor utomhus innebär att hyresgästerna:
· städar gångvägar, gräsmattor och planteringar samt tömmer askkoppar och papperskorgar med mera
· klipper och göder gräsmattor
· sköter buskar och planteringar
· undantag är underhåll av bänkar, staket (ej monterade av hyresgäst), papperskorgar och lekutrustning, snöröjning, sandning, sandupptagning och trädbeskärning av höga träd vilket Tyresö Bostäder ansvarar för
Skötsel av gemensamma lokaler innebär att hyresgästerna:
· sköter fem gårdslokaler (som ligger i anslutning till tvättstugorna)
· driver och sköter den intilliggande gemensamhetslokalen Farmargården
Gårdsansvariga sammankallar till gårdsmöten
Lokala hyresgästföreningens gårdsansvariga sammankallar till gårdsmöten där arbetsuppgifterna gemensamt diskuteras och fördelas mellan de boende. 
Bokning av Farmargården - hela Korianderns gemensamhetslokal
I Farmargården finns plats för upp till 50 personer. Lokalen är utrustad med spis, mikrovågsugn och diskmaskin.  I nyttjandet av lokalen ingår även porslin. Det finns också en bastu.
För bokning, kostnad samt övriga upplysningar kontakta Farmargårdsansvarig. Namn och telefonnummer finns på anslagstavlorna i höghusen.
Kontakt med gårdsandvarig
[bookmark: _GoBack]På anslagstavlorna i höghusen finns namn och telefonnummer på de gårdsansvariga. Kontakta gärna din gårdsansvarige för frågor om just din gård.
image1.emf

image2.png
TYDRO0O




